

市妇联开展“书香飘万家”家庭阅读活动

本报讯(记者 王调翁 摄影报道)4月27日,市妇联联合信州区妇联、广信区妇联、上饶朱熹书院等部门,在朱熹书院共同举办“爱心妈妈”结对关爱留守儿童启动仪式暨“书香飘万

家”家庭阅读活动,营造全市少年儿童“爱读书、读好书、善读书”的浓厚社会氛围,打好预防未成年人违法犯罪和强化未成年人保护攻坚战。

“我们期望每一位家长、市

民都能积极参与到活动中来,让阅读成为一种习惯,让书香浸润饶城,以知识和陪伴为孩子们打造美好的未来,并强化未成年人保护攻坚战。”市妇联副主席兰国红表示。



活动现场



修复损坏停车桩

共享单车停车桩损坏

记者介入,维保单位及时修复

【读者反映】4月28日中午,家住信州区茅家岭街道三江花园的林先生来电反映,志敏东大道一学校门口有5个共享单车停车桩损坏,出现还不了车的情况,希望相关部门能及时修复。

【记者调查】当日下午,记者

来到林先生所说的共享单车停车点,发现该停车点的部分停车桩斜躺在路边,停车桩底座存在翘起、松动、螺丝缺失的情况,一排停车架几乎处于闲置状态。林先生告诉记者,4月28日中午,他在这处停车点还车时,发现停车桩损坏,如果不及时修复,既影响市容市貌,也不方便市民还车。“损坏的停车桩直接横在人行道上,夜晚光线比较差,过往行人不注意的话,

很容易被绊倒。”一位刚好经过此处的中年女子说。

【办好了】随后,记者联系上饶市饶环保洁服务有限公司经理夏莉霞。她告诉记者,会安排工作人员到现场查看,尽快修复停

车桩,确保停车桩正常使用,消除安全隐患。4月29日早上,林先生再次给记者打来电话高兴地说,损坏的停车桩已经修复好了。(记者 王调翁 摄影报道)

遇到烦心事 晚报帮你办

记者热线:13870338799、13979350044



老人险些受骗,民警飞奔劝阻

本报讯(彭佳骏 记者 徐剑)“朋友,我有一赚钱秘法,不限额,高利率,无抵押,钱生钱,只要你肯投敢投,‘左脚踩右脚’直接起飞!”这上天给的致富机会,当然是假的,但偏偏就有人信。

“千万别让他转账,我们马上赶到!”4月25日下午,信州公安分局东市派出所接到某银行的求助电话:有位老大爷疑似遭遇电信诈骗,正在窗口准备汇款23800元。民警闻令而动,第一时间赶到现场。

经了解,73岁的戴大爷最近在网上结识了一位理财“朋友”,“这个理财稳赚不赔,买多少返

多少,我介绍给你,纯粹是我们关系好。”这套话术不是投资理财类诈骗,还能是啥?

听完,众人皆醒,可老人独“醉”。民警立马劝阻老人停止汇款,可戴大爷发现有人要挡他的“财路”,情绪开始变得激动,对民警的善意劝阻不理睬,直接回怼:“你们懂不懂!人家是专业理财顾问,我才不会被骗……”

此时,反诈中心传来消息,已核实该账号为涉诈风险账号,戴大爷的家人也匆匆赶到。在众人的极力劝说下,戴大爷这才意识到其中的风险,情绪有所缓和。民警见状立即详细科普,把

投资理财的诈骗手法讲给戴大爷听。“呦,你怎么知道他是这么跟我说的?”戴大爷问道。

经过民警的耐心解释,戴大爷认清了诈骗的套路,这笔23800元的转账成功被拦下。

离开时,戴大爷向民警表示,自己今后一定擦亮双眼,再也不轻信所谓的网络投资理财。警方提醒广大群众,投资理财应选择正规渠道,切勿轻信虚假宣传,切勿盲目相信所谓的“专家顾问”和“投资导师”。凡是标榜“有漏洞”“内幕消息”“稳定高回报”的网络理财产品都是诈骗,牢记七字诀:不听不信不转账。

雨夜树木倒地 余干公路中心“E呼即办”



公路人员清理树枝

本报讯(高伟正 记者 程晖)4月27日19时51分,余干公路中心接当地“E呼即办”反馈,S104莲黄线社庚乡大岭村路段因遭遇大风、强降雨等强对流天气,多棵路树倒伏,横在道路中央,影响道路通行,存在较大安全隐患。

接到通知后,该中心立即组织抢险人员赶赴现场进行处置。抢险人员使用电锯将倒伏路树分段锯断、装载上车清运走后,还将路面枯枝残叶清扫干净,及时疏通被阻断的道路交通。此次行动共处置路树3棵。

群众一呼,接诉即办。余干公路中心将继续按照“E呼即办”工作要求,及时响应群众诉求,不断提升公路管理服务水平。

万年县人民法院开展集中执行行动

本报讯4月25日,万年县人民法院针对一批涉民生、小标的执行案件组织开展了一次集中执行行动。

当日5时50分,万年县人民法院执行干警分组行动,协同配合,针对案件实际情况,因案施策,在打击拒抗行为的同时,也注重善意文明执行。执行干警首先释法明理,告知被执行人不履行法律义务的严重后果,督促

被执行人主动履行生效法律文书确定的义务。同时,针对仍不履行义务的被执行人,则果断采取强制措施,打出执行声威,促使被执行人履行义务,执行效果立竿见影。

据万年县人民法院执行局法官助理邵华向记者介绍,万年县人民法院在提升案件执行完毕率、提高执行到位率上狠下功夫,用尽用好强制执行措施,依

法识别和精准打击规避、抗拒执行行为,不断提升执行质效水平,切实维护好当事人的合法权益,让公平正义可感可见。

此次集中行动,该法院共出动干警21人,警车4辆,拘传被执行人7名,共促成案件执行完毕3件,达成执行和解5件,执行到位金额12万余元,有效打击了抗拒执行的嚣张气焰,维护了司法权威。(朱文新)

大美上饶你我他,垃圾分类靠大家。

上饶市城管局宣